

Znak sprawy: ZP.271.10.23

Miechów, 23.06.2023r.

Wszyscy Wykonawcy

PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. Poz. 1710 z późn.zm) – dalej p.z.p. pn.

Zakup i dostawa sprzętu komputerowego, oprogramowania oraz pomocy dydaktycznych do 2 szkół podstawowych z terenu Gminy Miechów

Zamawiający, Gmina Miechów, zgodnie z dyspozycją art. 284 ust. 6 ustawy przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami .

Pytanie 1

proszę o dopuszczenie komputerów przenośnych z portem HDMI . dla Państwa różnica w tym porcie jest nie wielka a pozwoli zaproponować rozwiązania biznesowe marki Asus.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyraża zgodę.

Tabele opisujące sprzęt dla zadania pierwszego i drugiego, wiersz opisujący "porty/złącza" przyjmuje brzmienie: Porty/ Złącza

- 3 porty USB typu A (w tym co najmniej jeden port w wersji co najmniej 3.0)
lub

2 porty USB typu A (w tym co najmniej jeden port w wersji co najmniej 3.0) oraz 1 port USB typu C (należy dołączyć do każdego komputera przejściówkę (adapter) USB C na USB A

- port HDMI w wersji co najmniej 1.4 do podłączenia zewnętrznego monitora lub projektora

- Wyjście słuchawkowe oraz wejście mikrofonowe po 1 szt. lub gniazdo combo jack 1 szt.

Pytanie 2

proszę o zmianę zapisu:

"preinstalowany, przez producenta zaoferowanego komputera przenośnego, system operacyjny Microsoft Windows 11 Pro Edu (Microsoft Windows 11 Pro Education) w polskiej wersji językowej (dotyczy producentów Dell, Lenovo, HP, Acer w ramach projektu Shape The Future Microsoft)."

na "preinstalowany, przez producenta zaoferowanego komputera przenośnego, system operacyjny Microsoft Windows 11 Pro Edu (Microsoft Windows 11 Pro Education) w polskiej

wersji językowej (dotyczy producentów Dell, Lenovo, HP, Acer , Asus w ramach projektu Shape The Future Microsoft)." (dodany producent Asus

Odpowiedź 2

Tabele opisujące sprzęt dla zadania pierwszego i drugiego, wiersz opisujący oprogramowanie, przyjmuje brzmienie:

Oprogramowanie

Zaoferowany komputer przenośny ma być wyposażony w:

preinstalowany, przez producenta zaoferowanego komputera przenośnego, system operacyjny Microsoft Windows 11 Pro (Microsoft Windows 11 Professional) w wersji językowej co najmniej polskiej
lub

preinstalowany, przez producenta zaoferowanego komputera przenośnego, system operacyjny Microsoft Windows 11 Pro Edu (Microsoft Windows 11 Pro Education) w polskiej wersji językowej (dotyczy producentów Dell, Lenovo, HP, Acer, Asus w ramach projektu Shape The Future Microsoft).

Wersja zainstalowanego systemu operacyjnego w zaoferowanym komputerze przenośnym ma być zgodna z wersją systemu opisaną w specyfikacji zaoferowanego laptopa dostępną na stronie www. jego producenta, po podaniu identyfikator klienta lub model zaoferowanego komputera przenośnego lub jego numeru seryjnego lub jego unikalnego numeru serwisowego.

System operacyjny zaoferowanego komputera przenośnego ma posiadać wyraźne cechy jego autentyczności (klucz, certyfikat COA)

Zamawiający nie dopuszcza aby system operacyjny zaoferowanego komputera przenośnego był instalowany lub „upgradowany” z innej wersji systemu Microsoft Windows przez podmioty inne niż producent zaoferowanego komputera.

Przypominamy, iż termin składania ofert upływa 27.06.2023r o godz. 11.00

ID postępowania **781016**